
Аналитическая справка 

По итогам анкетирования учащихся 1-11 классов и их родителей по вопросу 

организации горячего питания в МКОУ Бурлукской СШ 

  

Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение 

и укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом мероприятий 

родительского контроля в 3 четверти 2024 -2025 учебного года было 

проведено анкетирование учащихся 1-11 классов и их родителей по вопросам 

организации горячего питания в школе. Анкетирование проводилось 

26.02.2025 г. 

Цель проверки: Выяснить мнение учащихся и их родителей об организации 

горячего питания в школе. 

В школе обучаются 21 ученик. В 1-4 классах – 9 уч., в 5-11 – 12 уч. В 

анкетировании принимали участие 17 учеников и 8 родителей. 

Результаты анкет. 

№ Анкета для обучающихся Варианты ответов Кол-во ответов 

1 Удовлетворен ли ты 

качеством приготовленной 

пищи? 

Да 

Иногда 

Затрудняюсь отв. 

17 

- 

- 

2 Удовлетворен и ы качеством 

работы обслуживающего 

персонала? 

Да 

Иногда 

Затр.отв. 

17 

- 

- 

3 Удовлетворен ли ты 

графиком питания? 

Да 

Нет 

17 

- 

4 Считаешь ли ты, что горячее 

питание в школе важно для 

твоего здоровья? 

Да 

Иногда 

Затр.отв. 

17 

- 

5 Твое предложение по 

организации питания в 

школе? 

Разнообразить 

меню – добавит 

больше разных 

фруктов. 

6 

 Анкета для родителей.   

1 Ваш ребенок питается в 

школе? 

Да 

Нет 

8 

- 

2 Интересуетесь ли Вы 

организацией горячего 

питания в школьной 

столовой? 

Да 

Нет 

5 

3 

3 Довольны ли Вы качеством 

питания в школе? 

Да 

Нет 

8 

- 



  

4 Принимаете ли Вы активное 

участие в мероприятиях, 

связанных  с питанием детей? 

Да 

Иногда 

Нет 

6 

- 

2 

5 Как Вы думаете, нужно ли 

ребенка приучать к культуре 

еды? 

Только в школе 

Только дома 

Ка в школе, так и 

дома 

 

 

8 

6 Говорите ли Вы с ребенком о 

пользе здорово пищи? 

Да 

Иногда 

Нет 

6 

2 

 

Выводы: 

1. 

 Почти все родители приняли участие в анкетировании. 

 Большинство родителей ответили, что их удовлетворяет система питания 

в школе, так как в школе есть своя столовая, которая находится в хорошем 

состоянии. Повар школы согласно меню готовит блюда и всегда они 

готовы ко времени обеда. Блюда разнообразны и содержат необходимое 

количество калорий. 

Но часть родителей ответили, что н интересуются организацией питания. 

2.  

Не все родители  принимают участие в мероприятиях по питанию, 

которые поводятся в школе. 

 

  

3  

Обучающиеся отметили, что их устраивает система питания в школе, 

ежедневное меню и качество приготовления пищи. Они удовлетворены 

работой обслуживающего персонала. На уроках дети знакомятся с 

организацией правильного питания, изучают программу «Разговор о ПП». 

С удовольствием посещают школьную столовую, 90% обучающихся 

кушают полные порции. 

 


